





ОКТЯБРЬ 2021 Выпуск 2

## В нашем номере:

- Осенняя выставка
- Развлечение в средней группе №11 «В гости к бабушке Варваре»
- Родителям на заметку: «Значение колыбельной песни в жизни ребёнка» (консультация для заботливых родителей)



Осень- чудесная пора, которая своей красотой вдохновляет на создание чего-то прекрасного! В нашем детском саду уже стала традицией организация ежегодной выставки на осеннюю тему «Что нам осень подарила».Вот и этот год не стал исключением. Дети и родители с большим удовольствием несли в детский сад поделки из природного материала, сделанные своими руками.







День пожилого человека — это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек.

Воспитанники средней группы №11 совместно с воспитателем Хачикян К.А отправились в гости в деревню к бабушке Варваре, чтобы поздравить ее с этим Международным праздником. Бабушка встретила ребят с радостью, а ребята помогли ей по хозяйству и подарили, изготовленные своими руками поделки.





## 

Консультация для заботливых родителей

## "Значение колыбельной песни в жизни ребенка"

Многие ИЗ нас на протяжении всей жизни ПОМНЯТ песни, которые напевала нам мамочка у колыбели. И хотя считается, что младенцы не что-либо состоянии HO факты запомнить, говорят об огромной пользе такого. казалось бы. элементарного занятия, как убаюкивающих напев колыбельных.



Безусловно, с ребенком с самого раннего возраста необходимо как можно больше разговаривать, петь. Не страшно, если ваши вокальные данные достаточно скудны, все равно пойте, так как единственный слушатель - ребенок обязательно это «оценит».

Создайте «традицию» пения ребенку перед сном, ведь сам процесс пения — это неоценимые мгновения общения мамы со своим малышом. В эти минуты ребенок будет слышать спокойный родной голос своего самого дорогого человека — мамы. И верить, что все у них хорошо, так как мама находится в спокойном настроении, она поглаживает ребенка по голове, а значит он — любимый и желанный. А что может быть важнее для маленького существа, недавно

Колыбельная песня расслабляет, тем самым благоприятно влияя не только на сам процесс засыпания, но и помогая обрести спокойные безмятежные сновидения.

Второе весомое значение колыбельной заключается в получаемой ребенком информации из песни, поскольку бессмысленных колыбельных не существует.

Врачи, педагоги, психологи давно уверены в том, что чем больше мама разговаривает с ребенком, поет ему, тем быстрее развивается у него речь, мышление, память. Каждое слово, адресованное ребенку в течение дня, принесет со временем свой результат для умственного развития малыша, а пение колыбельной в тесном контакте между мамой и ребенком, однозначно еще большую пользу.

Дорогие мамы, вспомните колыбельные, которые вам пели в детстве ваши мамы, а если не вспомните, то воспользуйтесь текстами колыбельных, которые знаю я и всегда пою своим детям.

Мамы, пойте своим детям колыбельные песни! Колыбельная это ниточка любви, связывающая мать и дитя.

